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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Είναι η εποχή που 
πρέπει να γίνουμε αληθινοί Σαμαρείτες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας Νέας Ιωνίας λειτούργησε την 
Κυριακή 10 Νοεμβρίου ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην περιπαιχτική ερώτηση του νομομαθούς 
Ιουδαίου προς τον Κύριο, σχετικά με την απόκτηση της αιώνιας ζωής, που οδήγησε 
στην διδασκαλία της Παραβολής του Καλού Σαμαρείτου. Παρατήρησε ότι 
«και στην εποχή μας πολλοί επιχειρούν να πειράξουν και να ειρωνευτούν τον Κύριο 
και την Εκκλησία Του, δυστυχώς και στην πατρίδα μας. Νομίζουν ότι κάτι κάνουν, 
δήθεν για να φανούν, «εκσυγχρονιστές και προοδευτικοί». Όμως, ο Χριστός, όλα 
αυτά τα μετατρέπει σε ευλογίες και Χάρη και φέρνουν το αντίθετο από το 
επιδιωκόμενο αποτέλεσμα. Η Εκκλησία εδραιώνεται, στηρίζεται η πίστη των 
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ανθρώπων και φέρνει τους δήθεν εκσυγχρονιστές αντιμέτωπους με τον λαό, που 
καταλαβαίνει τις ακρότητες και κατανοεί ό,τι αντιστρατεύεται τον Νόμο του 
Θεού».

Προσεγγίζοντας την Παραβολή του Καλού Σαμαρείτου ο Ποιμενάρχης παρατήρησε 
ότι «για όλους μας, πρώτα ο Χριστός είναι ο πλησίον. Μας έδωσε το πανδοχείο που 
λέγεται Εκκλησία, μας φρόντισε με την Παλαιά και την Καινή Διαθήκη, μας δίδει 
το Σώμα και το Αίμα Του, για να θεραπευτούμε και να γίνουμε κοινωνοί της 
Αναστάσεώς Του και κληρονόμοι του Παραδείσου. Γι’ αυτό, καλούμαστε κι εμείς να 
γίνουμε ο πλησίον, στον κάθε πληγωμένο σωματικά και πνευματικά άνθρωπο, στον 
χειρότερο εχθρό μας. Εάν θέλουμε να είμαστε του Χριστού, μόνο αυτός ο δρόμος 
υπάρχει, της έμπρακτης, θυσιαστικής και ταπεινής αγάπης».

Ο Σεβασμιώτατος εξήρε το γεγονός ότι η ενορία της Αγίας Βαρβάρας ακολουθεί 
αυτόν τον δρόμο, επιτελώντας έργα αγάπης και προσφοράς. «Δείχνει στην πράξη 
τί σημαίνει Χριστός». Αναφέρθηκε, επίσης, στο έργο του Δικτύου φορέων υγείας, 
που συνέστησε η Τοπική Εκκλησία και προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες σε πλήθος 
συμπολιτών μας σε απομακρυσμένα σημεία της επαρχίας και επαίνεσε τους 
γιατρούς, όλων των ειδικοτήτων, πους συμμετέχουν: «Είναι η εποχή που πρέπει να 
γίνουμε αληθινοί Σαμαρείτες, με τον καλό μας λόγο, τον παρηγορητικό και την 
προσφορά της αγάπης μας».

Τέλος, καθαγίασε την Ιερά Εικόνα της Παναγίας Παντανάσσης, έργο της 
ευλαβείας των ενοριτών, που θα παραμείνει εσαεί στον Ναό, προς ευλογίαν των 
πιστών.










